



OurShare



Sé dueño de una parte de Kerry

La información disponible en la sección Preguntas y respuestas de OurShare aplica para todos los países en los que OurShare está disponible. Para obtener detalles sobre las regulaciones y consideraciones específicas de cada país, puedes acceder a los recursos de tu país en OurShare Hub.

OurShare: Sé dueño de una parte de Kerry

OurShare es nuestro plan de acciones global para todos los empleados.

Es una forma estupenda de crecer con nosotros y compartir nuestro éxito. Al convertirte en accionista de Kerry, tienes la oportunidad de formar parte de algo más grande: ser dueño de una parte de Kerry.

Pero antes de decidir si te unes, es posible que tengas algunas preguntas. Debes asegurarte de que es el adecuado para ti, sobre todo si eres nuevo en los planes de acciones. Para ayudarte, elaboramos estas preguntas y respuestas. Esta guía debería capacitarte para tomar una decisión informada sobre si unirse o no a OurShare.

Incluimos todas las preguntas que creemos que podrías tener, pero si tienes alguna que no hayamos respondido, ponte en contacto con su Campeón local de OurShare o con el equipo de OurShare. Añadiremos tu pregunta en futuras versiones de este folleto de preguntas y respuestas.

Esperamos que se unas para ser dueño de una parte de Kerry y comenzar tu viaje para convertirte en accionista de Kerry.

Muchas gracias de antemano

El equipo de OurShare

E: <u>ourshare@kerry.com</u>



Contenido

1. 1. Presentamos OurShare	6
1.1 ¿Qué es OurShare?	
2.2 Qué es un plan de acciones para todos los empleados?	
1.3 ¿Por qué Kerry ofrece OurShare?	
1.4 ¿Cuáles son los beneficios de OurShare?	
1.5 ¿Quién ayuda a gestionar OurShare?	
2. ¿Qué significa ser dueño de una parte de Kerry?	7
2.1 ¿Cómo puedo ser propietario de una parte de Kerry?	
2.2 ¿Cómo funcionan las acciones?	
2.3 ¿Reciben los accionistas algo de los beneficios de Kerry?	
Pueden los accionistas votar en las decisiones clave relacionadas con la empresa?	
3. ¿A quién va dirigido OurShare?	8 - 9
3.1 ¿Quién puede afiliarse a OurShare?	
3.2 ¿Por qué OurShare no está abierto a todos los países?	
3.3 ¿Quién no puede unirse a OurShare?	
3.4 ¿Tengo que unirme a OurShare?	
3.5 ¿Se requiere una antigüedad mínima para unirse a OurShare?	
3.6 ¿Puedo unirme si ya formo parte de otro plan de acciones de Kerry?	
3.7 ¿Puedo unirme si estoy inscrito en la lista restringida de Kerry?	
3.8 ¿Cumple OurShare con la sharía?	
4. Cómo funciona OurShare	10
4.0.1 ¿Cómo funciona OurShare?	
4.1 Acciones compradas	10 - 12
4.1.1 ¿Cómo puedo comprar acciones?	
4.1.2 ¿Con qué frecuencia compramos acciones?	
4.1.3 ¿Cuántas acciones puedo comprar?	
4.1.4 ¿Qué ocurre si no puedo comprar una acción completa?	
4.1.5 ¿Qué puedo hacer con mis acciones?	
4.1.6 ¿Cuál es el precio de las acciones de Kerry?	
4.1.7 ¿Qué pasa si no cobro en euros?	
4.1.8 ¿Cuánto duran las contribuciones?	
4.1.9 ¿Hay algún coste por comprar acciones cada mes?	

Contenido

4.2 Acciones complementarias	12 - 13
4.2.1 ¿Qué son las acciones complementarias?	
4.2.2 ¿Cuántas acciones complementarias puedo recibir?	
4.2.3 ¿Cómo obtengo acciones complementarias?	
4.2.4 ¿Cuándo recibiré mis acciones complementarias?	
4.2.5 ¿Qué puedo hacer con mis acciones complementarias?	
4.2.6 ¿Qué ocurre si vendo mis acciones compradas en el plazo de dos años?	
4.2.7 ¿Tendré que pagar impuestos por estas acciones?	
4.3 Acciones de dividendos	13-14
4.3.1 ¿Qué es un dividendo?	
4.3.2 Si me uno a OurShare, ¿recibiré dividendos?	
4.3.3 ¿Cómo recibir dividendos?	
4.3.4 ¿Cuánto ganaré en dividendos?	
4.3.5 ¿Recibiré acciones complementarias por mis acciones de dividendos?	
4.3.6 ¿Recibiré acciones de dividendos por mis acciones complementarias?	
4.3.7 ¿Existen restricciones en las acciones de dividendos?	
5. Contribuir a OurShare	15
5.1 ¿Cuánto puedo aportar?	
5.2 ¿Puedo pagar mis contribuciones en un pago único?	
5.3 ¿Puedo cambiar la cantidad que aporto?	
5.4 ¿Qué pasa si no tengo suficiente salario para mi contribución de un mes?	
5.5 ¿Qué pasa si trabajo a tiempo parcial?	
5.6 ¿Qué pasa si no me pagan mensualmente?	
5.7 ¿Qué pasa si estoy de permiso temporal retribuido?	
5.8 ¿Qué pasa si estoy de baja temporal no retribuida?	
6. Unirse a OurShare	16 - 18
6.1 ¿Cómo puedo unirme a OurShare?	
6.2 ¿Necesito acceso a Internet para unirme a OurShare?	
6.3 Si ya tengo una cuenta de EquatePlus, ¿necesito una nueva para OurShare?	
6.4 ¿Tengo que unirme a OurShare?	
6.5 ¿Puedo unirme a OurShare una vez finalizado el periodo de inscripción?	
6.6 Me inscribí en OurShare el año pasado, ¿tengo que volver a inscribirme cada año?	
6.7 ¿Qué pasa si me uní el año pasado?	
6.8 ¿Qué puedo hacer con mis acciones de OurShare 2023?	
6.9 ¿Qué ocurre si quiero realizar cambios en OurShare 2024?	
6.10 ¿Está OurShare libre de riesgos?	

Contenido

7. Gestión de acciones

7.1 ¿Cómo puedo ver y gestionar mis acciones?

7.5 ¿Puedo vender o transferir acciones?	
7.4 ¿Existen comisiones por vender o transferir acciones?	
7.5 ¿Puedo comprar acciones de otras empresas a través de mi cuenta en línea?	
7.6 ¿Puedo obtener dinero en efectivo en lugar de acciones de Kerry?	
8. Abandonar	21-22
8.1 Abandonar OurShare	21
8.1.1 ¿Puedo abandonar OurShare?	
8.1.2 ¿Puedo pausar las contribuciones?	
8.1.3 ¿Puedo solicitar el reembolso de mi contribución antes de la compra de acciones?	
8.2 Abandonar Kerry	21-22
8.2.1 ¿Qué pasa si abandono Kerry?	
8.2.2 ¿Cómo funciona mi última contribución?	
8.2.3 ¿Cómo puedo asegurarme de que me mantendrán al día si me voy?	
8.2.4 ¿Puedo recibir mis acciones complementarias si abandono Kerry?	
8.2.5 ¿Seguiré percibiendo dividendos si abandono Kerry?	
8.2.6 ¿Qué pasa si abandono Kerry y luego regreso?	
9. Impuestos	23 - 24
9.1 ¿Tiene alguna ventaja fiscal unirse a OurShare?	
9.2 ¿Cómo se gravan las acciones?	
9 3 ¿Qué impuestos se deben pagar por cada una de las tres partes de QurShare?	

7.2 ¿Cómo puedo asegurarme de recibir comunicaciones y actualizaciones sobre mis acciones?

10. Colegas que cambian de país (movilidad global)

9.4 ¿Tengo que informar a las autoridades fiscales?

- 10.1 ¿Tengo derecho a participar en OurShare si estoy en una misión?
- 10.2 Me pagan en un país participante, pero trabajo en un país no participante, ¿puedo unirme a OurShare?
- 10.3 ¿Qué pasa si me uno a OurShare en septiembre y me traslado a otro país durante el ciclo de vida del plan?
- 10.4 En mi actual país de origen no funciona OurShare. ¿Puedo unirme a OurShare si me mudo a un país participante?

11. Glosario de términos 26

1. Presentamos OurShare

1.1 ¿Qué es OurShare?

OurShare es el plan de acciones para todos los empleados de Kerry, que te ofrece la oportunidad de ser dueño de una parte de Kerry. Puedes comprar acciones de Kerry con las contribuciones de tu salario neto mensual y obtener acciones adicionales de Kerry si cumples ciertas condiciones. Al convertirse en accionista de Kerry, podrás compartir cualquier éxito futuro y ver cómo tu rol se vincula directamente con el rendimiento y el crecimiento de nuestro negocio.

1.2 ¿Qué es un plan de acciones para todos los empleados?

Un plan de acciones es una forma de que los empleados sean dueños de una parte de la empresa para la que trabajan mediante la propiedad de acciones. Otras empresas tendrán planes de acción ligeramente diferentes, con distintas características para adaptarse a su negocio y a su gente. Para todos los empleados significa simplemente que está abierto a todo aquel que sea empleado, no es exclusivo para un número limitado de personas.

1.3 ¿Por qué Kerry ofrece OurShare?

En Kerry estamos comprometidos con la construcción de un lugar de trabajo inclusivo, donde todos nuestros compañeros se sientan valorados y reconocidos por su papel en nuestro camino para ser líderes mundiales en nutrición sostenible. Nuestros compañeros de los más de 200 centros de fabricación y oficinas nos han dicho que quieren sentirse más conectados con nuestra visión, valores y propósito.

Así que creamos OurShare para responder al fuerte deseo de nuestra gente por compartir nuestro éxito colectivo. Somos "Un equipo, un Kerry", anclados en nuestros valores de valentía, espíritu emprendedor, inclusividad, amplitud de miras y pertenencia. OurShare es una oportunidad para que todos compartamos el éxito que creamos gracias a nuestra experiencia y ambición. Queremos que fomente la cultura de pertenencia y el espíritu emprendedor.

1.4 ¿Cuáles son los beneficios de OurShare?

OurShare es una oportunidad para que usted sea dueño de una parte de Kerry y comparta cualquier éxito futuro. Si decide unirse:

- Podrá comprar acciones de Kerry cada mes con contribuciones de su salario neto.
- Recibirá una acción adicional de Kerry por cada tres acciones que compre: podrá acceder a las acciones adicionales al cabo de dos años si cumple determinadas condiciones.
- Verá cómo aumenta el valor de su inversión si sube la cotización de las acciones de Kerry.
- Recibirá una parte de los beneficios que Kerry paque a sus accionistas en forma de dividendos.
- Tendrá derecho a voto en los asuntos de los accionistas.

Puede encontrar más información sobre estos beneficios en otras secciones de esta guía de preguntas y respuestas.

1.5 ¿Quién ayuda a gestionar OurShare?

Queremos que disponga de toda la información relevante que necesite sobre OurShare para que pueda tomar una decisión bien informada. Así que implementamos una sólida red de asistencia.

Nos asociamos con Computershare para que gestionen OurShare en nuestro nombre. Computershare es una empresa externa y proporciona a todos los que se unen a OurShare una cuenta en línea en su plataforma, denominada EquatePlus. Entregamos sus contribuciones a Computershare y ellos compran las acciones y las ponen en su cuenta de EquatePlus.

2. ¿Qué significa ser dueño de una parte de Kerry?

2.1 ¿Cómo puedo ser propietario de una parte de Kerry?

Como muchas otras empresas, Kerry está dividida en acciones. Cada acción es una parte del negocio, por lo que cualquiera que posea una acción de Kerry posee una parte de Kerry. Las personas que poseen acciones se denominan accionistas.

2.2 ¿Cómo funcionan las acciones?

Todas las acciones valen lo mismo y dan los mismos derechos y beneficios. El valor de una acción de Kerry lo eligen los operadores del mercado bursátil. El precio de nuestras acciones puede variar en función de diversos factores, como los resultados de la empresa y las condiciones del mercado. Es normal que el precio de las acciones suba y baje con regularidad.

2.3 ¿Reciben los accionistas algo de los beneficios de Kerry?

Sí, cuando obtenemos beneficios, una parte de ellos se paga a nuestros accionistas. Cualquiera que posea una acción de Kerry (incluidos los colegas de OurShare) tiene derecho a una parte de los beneficios de Kerry. Estos pagos se conocen como "dividendos". Se pagan por cada acción, por lo que cuantas más acciones tenga alguien, más beneficios recibirá. Normalmente pagamos los beneficios dos veces al año, en mayo y noviembre, aunque depende de los resultados de la empresa, por lo que nunca están garantizados. Si se une a OurShare, recibirá su parte de los beneficios en forma de más acciones (consulte la sección sobre acciones de dividendos).

2.4 ¿Pueden los accionistas votar en las decisiones clave relacionadas con la empresa?

Sí, cualquiera que posea una acción de Kerry puede votar en la junta de accionistas sobre asuntos importantes de la empresa, como la política de la empresa y las decisiones clave sobre su dirección.. Esto incluye a los compañeros que se unen a OurShare y poseen al menos una acción. Cada acción da un voto, por lo que cuantas más acciones tenga alguien, más votos tendrá. Avisaremos a los compañeros que se afilien a OurShare cuando haya alguna votación en la que puedan participar.

3. ¿A quién va dirigido OurShare?

3.1 ¿Quién puede afiliarse a OurShare?

OurShare es para todos los compañeros de Kerry. Puede participar si:

- Es empleado directo de Kerry (a tiempo completo o parcial). Esto significa que los contratistas no tienen derecho.
- Es empleado de Kerry al menos un mes antes de que se abra el periodo de inscripción. Este año, esto incluye a cualquiera que se una a nosotros antes del 1 de agosto de 2024.
- Tiene 18 años o más cuando se une a OurShare.
- Dispone de una dirección de correo electrónico (de trabajo o personal) y acceso a Internet.
- Trabaja y cobra en un país participante.

NUEVOS países en 2024	Países en 2023
APMEA China, Malasia, Nueva Zelanda, Omán, Emiratos Árabes Unidos	Europa Irlanda, España y Reino Unido APMEA
Latinoamérica y Norteamérica Brasil, Canadá, Costa Rica, México y Estados Unidos	Australia, India, Indonesia, Singapur y Tailandia
Europa Dinamarca, Francia, Alemania, Italia, Países Bajos y Polonia	

Para los compañeros que viven, trabajan y cobran en más de un país, véase "Movilidad global".

3.2 ¿Por qué OurShare no está abierto a todos los países?

Queremos que todos nuestros colegas puedan unirse a OurShare, por lo que lo estamos implantando por fases. En 2023 empezamos con ocho países y en 2024, vamos a añadir 16 países nuevos. Todos los países se seleccionaron cuidadosamente en base a un examen en profundidad de diversos factores, incluidas las leyes fiscales y de regulación locales, para garantizar una implementación sin contratiempos y conforme a las normas.

Tras el éxito del lanzamiento de la fase 1 en 2023, seguimos nuestro plan global para implantar OurShare en el mayor número de países posible. La fase 2 comienza en septiembre de 2024 y la fase 3, en septiembre de 2025, lo cual brinda esta apasionante oportunidad a todos nuestros compañeros de Kerry.

3. ¿A quién va dirigido OurShare?

3.3 ¿Quién no puede unirse a OurShare?

No podrá unirse a OurShare si:

- No cumple los requisitos (véase "¿Quién puede afiliarse a OurShare?").
- Está trabajando durante su periodo de preaviso, sea cual sea la duración de éste.
- Tiene un contrato de duración determinada y va a dejar de trabajar para Kerry antes de que finalice el año natural. Si quiere unirse en septiembre de 2024, tendrá que seguir trabajando con Kerry hasta después del 31 de diciembre de 2024.
- No es empleado directo de Kerry. Esto incluye a trabajadores externos, contratistas y personal de agencias.
- Forma parte de un negocio adquirido por Kerry que no está totalmente integrado.

3.4 ¿Tengo que unirme a OurShare?

No, no hay obligación de unirse a OurShare, es una elección personal. No podemos aconsejarle si debe unirse o no, pero queremos ayudarle a tomar una decisión bien informada. Por ello, pusimos a su disposición numerosos recursos en <u>OurShare Hub</u>, incluidas las normas del plan y una calculadora. Si aún no está seguro, quizá le convenga hablar con un asesor financiero y/o fiscal profesional.

3.5 ¿Se requiere una antigüedad mínima para unirse a OurShare?

Queremos que OurShare esté abierto al mayor número posible de usuarios, pero necesitamos tiempo suficiente para configurarlos el sistema. Por lo tanto, puede unirse a OurShare si lleva trabajando para nosotros desde al menos un mes antes de que comience el periodo de afiliación. Para este año, esto incluye a cualquiera que trabaje en Kerry desde antes del 1 de agosto de 2024. Cualquiera que empiece a trabajar con nosotros después del 1 de agosto de 2024 tendrá que esperar hasta septiembre de 2025 para unirse a OurShare.

3.6 ¿Puedo unirme si ya formo parte de otro plan de acciones de Kerry?

Sí, OurShare está abierto a todos, incluso si ya participa en otros planes de acciones o de incentivos de Kerry. Esto incluye nuestros planes de incentivos a corto y largo plazo (STIP / LTIP).

3.7 ¿Puedo unirme si estoy inscrito en la lista restringida de Kerry?

Si usted es un "insider" en la lista restringida de Kerry, sólo puede unirse a OurShare en un periodo abierto y siempre y cuando no esté en posesión de información privilegiada. El equipo de secretariado de la empresa le notificará si esto es aplicable en su caso. Para obtener más información, puede consultar nuestra Política de operaciones de valores en nuestro sitio de intranet myKerry.

3.8 ¿Cumple OurShare con la sharía?

No, OurShare no cumple con la sharía.

4.0.1 ¿Cómo funciona OurShare?

Puede unirse a OurShare durante la ventana de inscripción anual, que se abre cada mes de septiembre. Usted decide cuánto quiere aportar cada mes durante un año y, durante los siguientes 12 meses, la nómina extrae la contribución de su salario después de impuestos. Esto se denomina "contribución" y se utiliza para comprar acciones en su nombre.

Sus contribuciones se deducen cada mes, desde octubre hasta el siguiente mes de septiembre. Además, cada vez que compre acciones, Kerry le proporciona un beneficio adicional: recibirá una acción extra de Kerry por cada tres que compre. Debe conservar las acciones que compre durante dos años a partir de su primera contribución para desbloquear estas acciones adicionales.

OurShare se compone de tres partes:

- Acciones compradas: las acciones que compra con sus contribuciones mensuales
- Acciones complementarias: las acciones adicionales que recibe de Kerry, una por cada tres que compre
- Acciones de dividendos: más acciones que recibe cuando Kerry paga una parte de sus beneficios a los accionistas.

4.1 Acciones compradas

4.1.1 ¿Cómo puedo comprar acciones?

Esto lo gestiona Kerry en su nombre. Cuando se une a OurShare, usted decide cuánto quiere aportar cada mes durante un año. La nómina descontará esta contribución de su salario después de impuestos: podrá ver esto en su nómina. Nosotros se lo enviamos a <u>Computershare</u>, que comprará acciones de Kerry para todos los miembros de OurShare en el mercado abierto.

A estas se les denomina acciones compradas. Estas acciones le pertenecen a usted. Puede ver sus acciones en su cuenta de EquatePlus. Ahí podrá acceder fácilmente a sus acciones y operar con ellas.

4.1.2 ¿Con qué frecuencia compramos acciones?

Computershare comprará acciones el día 15 de cada mes (o el siguiente día laborable si el 15 cae en fin de semana). Si se une en septiembre, realizará su primera contribución en octubre y sus primeras acciones se comprarán en noviembre. Este ciclo se repite cada mes durante 12 meses.

4.1.3 ¿Cuántas acciones puedo comprar?

El número de acciones que adquiere con su contribución puede variar. Depende de muchos factores, entre ellos:

- Con cuánto contribuye
- El precio de las acciones de Kerry en el momento de la compra
- Para los que no cobran su salario en euros, el tipo de cambio.

Cada uno de estos factores puede variar dependiendo de la persona y del mes.

Para ver cómo podría funcionar esto en la práctica, puede visitar <u>OurShare hub</u>. Ahí encontrará mucha más información y otros recursos.

4.1.4 ¿Qué ocurre si no puedo comprar una acción completa?

El importe de su contribución mensual puede ser inferior al valor de una acción entera cada mes. En ese caso, su contribución compra parte de una acción. A estas se les denomina acciones fraccionarias. Con el tiempo, las acciones fraccionarias sumarán una acción entera.

4.1.5 ¿Qué puedo hacer con mis acciones?

Cuando tenga acciones en su cuenta de EquatePlus, podrá:

- Vender todas o algunas de ellas, aunque si vende sus acciones antes de que se desbloqueen las acciones complementarias extra, perderá estas últimas.
- Transferirlas a su cuenta personal de negociación de acciones.
- Conservar sus acciones en su cuenta de EquatePlus y continuar su andadura como accionista de Kerry, recibiendo una parte de los beneficios de la empresa en forma de más acciones y votando en las decisiones de la empresa.

4.1.6 ¿Cuál es el precio de las acciones de Kerry?

El precio de nuestras acciones cambia en función de diversos factores, como los resultados de la empresa y las condiciones del mercado. Puede encontrar la cotización actual de nuestras acciones en:

- OurShare Hub: kerryourshare.com
- El panel de control de EquatePlus
- En <u>kerry.com</u>

4.1.7 ¿Qué pasa si no cobro en euros?

Usted realiza sus contribuciones en su moneda local. Los límites mínimo y máximo de contribución se establecen en euros y se convierten a su moneda local utilizando el tipo de cambio medio del periodo comprendido entre el 1 de enero y el 31 de julio.

Cuando realiza una contribución en su moneda local, ésta se cambia a euros antes de utilizarse para comprar las acciones de Kerry cada mes. Sus acciones deben comprarse en euros porque las acciones de Kerry cotizan en euros. Los tipos de cambio suben y bajan con el tiempo, lo que puede afectar la cantidad de euros de la que dispone cada mes para comprar acciones de Kerry.

4.1.8 ¿Cuánto duran las contribuciones?

OurShare tiene una duración de 12 meses y existe la oportunidad de unirse o reincorporarse cada año. Si se une a OurShare en septiembre, hará su primera contribución en octubre. Su última contribución para ese ciclo será la del siguiente mes de septiembre. En ese momento, se le inscribirá automáticamente en el siguiente ciclo de 12 meses, con la misma cantidad.

4.1.9 ¿Hay algún coste por comprar acciones cada mes?

No, Kerry cubre los gastos de compra de las acciones compradas en su nombre. Estos incluyen:

- Comisiones de su cuenta de EquatePlus
- Comisiones de corretaje y transacción

Puede encontrar más información al respecto en los Términos y condiciones, los cuales puede consultar en OurShare Hub.

4.2 Acciones complementarias

4.2.1 ¿Qué son las acciones complementarias?

Las acciones complementarias son una de las características clave de OurShare. Cuando compra sus acciones, Kerry le da acciones adicionales, a las que denominamos acciones complementarias. Estas acciones adicionales están sujetas a algunas condiciones (véase "¿Cómo obtengo acciones complementarias?").

4.2.2 ¿Cuántas acciones complementarias puedo recibir?

Kerry le dará una acción extra por cada tres acciones que compre con sus contribuciones. El número de acciones complementarias que reciba depende de varios factores:

- · El número de acciones compradas que adquirió
- Si conservó sus acciones compradas durante dos años.

Es posible que no tenga suficientes acciones compradas para recibir una acción complementaria completa. En ese caso, recibirá parte de una acción. A estas se les denomina acciones fraccionarias. Con el tiempo, sus acciones fraccionarias sumarán una acción entera.

4.2.3 ¿Cómo obtengo acciones complementarias?

Cada vez que compra acciones con sus contribuciones, Kerry calcula automáticamente el número de acciones complementarias que puede recibir. Podrá ver cómo crecen sus potenciales acciones complementarias en su cuenta de EquatePlus. Sin embargo, no puede acceder a estas acciones inmediatamente: tiene que permanecer con Kerry y dejar sus acciones compradas en su cuenta de EquatePlus durante dos años después de su primera contribución. Hay excepciones a esto: consulte la sección Abandonar más abajo.

Por ejemplo, si se une a OurShare en septiembre de 2024, realizará su primera contribución en octubre de 2024 y la última, en septiembre de 2025. Recibirá sus acciones complementarias por la totalidad de los 12 meses en octubre de 2026 en base a las acciones compradas en su cuenta de EquatePlus. El tiempo transcurrido entre octubre de 2024 y octubre de 2026 se conoce como "periodo de tenencia" y en él están bloqueadas sus acciones complementarias.

4.2.4 ¿Cuándo recibiré mis acciones complementarias?

Puede consultar sus potenciales acciones complementarias y verlas crecer en su cuenta de EquatePlus. Sin embargo, éstas están bloqueadas durante dos años después de su primera contribución. Hay excepciones a esto: consulte la sección Abandonar más abajo.

Por las acciones que compre y conserve entre octubre de 2023 y septiembre de 2024, recibirá sus acciones complementarias en octubre de 2025.

4.2.5 ¿Qué puedo hacer con mis acciones complementarias?

Al igual que con sus acciones compradas, una vez que tenga sus acciones complementarias, podrá:

- Conservar sus acciones en su cuenta de EquatePlus, continuar su andadura como accionista de Kerry y recibir una parte de los beneficios de la empresa en forma de más acciones. Además, si posee al menos una acción entera, podrá votar en las decisiones de la empresa. Para obtener más información, consulte. "¿Qué significa ser dueño de una parte de Kerry?"
- · Vender todas o algunas de ellas
- Transferirlas a su cuenta personal de negociación de acciones

4.2.6 ¿Qué ocurre si vendo mis acciones compradas en el plazo de dos años?

Usted es el propietario de sus acciones compradas, así que puede venderlas o transferirlas en cualquier momento. Sin embargo, sólo podrá disponer de las acciones extra que regala Kerry si conserva sus acciones en su cuenta de EquatePlus durante los dos años siguientes al inicio de sus contribuciones. Las acciones adicionales se aplicarán a las acciones que queden en su cuenta de EquatePlus. Esto significa que puede vender una parte y seguir recibiendo el extra por las acciones que conserve.

4.2.7 ¿Tendré que pagar impuestos por estas acciones?

Es posible que tenga que pagar impuestos por sus acciones. La cantidad a pagar, así como la forma y el momento, depende del país en cuestión. Véase la sección "Impuestos" más abajo.

4.3 Acciones de dividendos

4.3.1 ¿Qué es un dividendo?

Un dividendo es una participación en nuestros beneficios. Kerry es propiedad de nuestros accionistas, así que cuando obtenemos beneficios, los pagamos a las personas que han invertido en nosotros. Esto le incluye a usted si se une a OurShare. Nuestros dividendos se pagan por cada acción, por lo que, cuantas más acciones tenga, más dividendos le pagaremos. Los beneficios dependen del rendimiento de la empresa, por lo que nunca están garantizados. Solemos pagarlos dos veces al año, en mayo y en noviembre. Para obtener más información, consulte "Qué significa ser propietario de una parte de Kerry".

4.3.2 Si me uno a OurShare, ¿recibiré dividendos?

Sí. Si se une a OurShare, se convertirá en accionista de Kerry y será propietario de una parte de Kerry. Como accionista, tiene derecho a participar en los beneficios de nuestra empresa. Siempre que paguemos dividendos, recibirá dividendos por las acciones que haya comprado y por las acciones adicionales desbloqueadas. Los dividendos se convertirán de efectivo en más acciones, conocidas como "acciones de dividendos".

4.3.3 ¿Cómo recibir dividendos?

Si se une a OurShare, recibirá automáticamente la parte de nuestros beneficios que le corresponde directamente en su cuenta de EquatePlus. Esta vendrá en forma de más acciones, conocidas como acciones de dividendos, para que pueda ver crecer aún más sus ganancias. En algunos países, estamos obligados por ley a pagar los dividendos en efectivo en lugar de en acciones: si ese es su caso, recibirá los dividendos en efectivo en EquatePlus.

4.3.4 ¿Cuánto ganaré en dividendos?

La parte de los beneficios de Kerry que usted recibe depende de muchos factores, entre ellos:

- Cuántas acciones (o partes de acciones) de Kerry posee
- Cuántos beneficios obtenemos
- Si podemos pagar dividendos.

4.3.5 ¿Recibiré acciones complementarias por mis acciones de dividendos?

No, no damos acciones adicionales en las acciones de dividendos.

4.3.6 ¿Recibiré acciones de dividendos por mis acciones complementarias?

No durante los dos primeros años, pero le pagaremos dividendos una vez que se hayan desbloqueado sus acciones adicionales.

4.3.7 ¿Existen restricciones en las acciones de dividendos?

No, no hay restricciones en las acciones de dividendos. Una vez que aparezcan en su cuenta personal de EquatePlus, podrá venderlas o transferirlas.

5. Contribuir a OurShare

5.1 ¿Cuánto puedo aportar?

Puede contribuir con cualquier cantidad entre €10 y €200 cada mes (o su equivalente en moneda local). Sólo puede ser una cantidad entera de euros: por ejemplo, €12 o €13, pero no €12.50. Lo mismo ocurre para su moneda local: tendrá que elegir una cantidad en unidades enteras.

5.2 ¿Puedo pagar mis contribuciones en un pago único?

No, las contribuciones deben pagarse en cuotas periódicas. Estas se deducen automáticamente en la nómina.

5.3 ¿Puedo cambiar la cantidad que aporto?

Sí, puede cambiar la cantidad que aporta a OurShare en cualquier momento a través de su cuenta de EquatePlus. Deberá avisar con un mes de antelación para que se puedan realizar los cambios necesarios en la nómina. Su nueva cantidad de contribución debe seguir estando comprendida entre €10 y €200 al mes (o su equivalente local). Hay un calendario de contribuciones y un resumen de las fechas clave disponibles en <u>OurShare Hub</u>.

5.4 ¿Qué pasa si no tengo suficiente salario para mi contribución de un mes?

Si su salario después de impuestos en un mes concreto es inferior a su contribución, no podrá contribuir ese mes. Sus contribuciones continuarán normalmente el mes siguiente, siempre que su salario sea suficiente.

5.5 ¿Qué pasa si trabajo a tiempo parcial?

Se aplican los mismos límites de contribución tanto si trabaja a tiempo completo como a tiempo parcial. La cantidad de su contribución no se prorrateará. Esto puede influir en la cantidad que decida aportar.

5.6 ¿Qué pasa si no me pagan mensualmente?

Puede que usted cobre semanal o quincenalmente. En tal caso, tendrá que seguir el mismo proceso y elegir su límite de contribución mensual cuando se una a OurShare. La nómina calculará entonces la contribución semanal o quincenal equivalente y la redondeará a dos decimales.

5.7 ¿Qué pasa si estoy de permiso temporal retribuido?

Puede seguir contribuyendo si disfruta de un permiso temporal retribuido, como un permiso de maternidad o parental, una baja por enfermedad o un permiso por antigüedad. Sus contribuciones continuarán si la cantidad que le siguen pagando es suficiente para cubrir la cantidad que decidió aportar.

5.8 ¿Qué pasa si estoy de baja temporal no retribuida?

Si no está cobrando, por ejemplo si está de año sabático, pausaremos sus contribuciones. Sus contribuciones se reanudarán cuando empiece a cobrar de nuevo, pero no podrá recuperar las contribuciones mensuales que no haya cotizado. En algunos países, la legislación obliga a permitir que los compañeros sigan contribuyendo a OurShare. En ese caso, le ofreceremos un método de contribución alternativo. No puede realizar contribuciones a partir de las pagas obligatorias, como las pagas obligatorias por maternidad o enfermedad.

6. Unirse a OurShare

6.1 ¿Cómo puedo unirme a OurShare?

Si tiene una dirección de correo electrónico de Kerry, recibirá un mensaje de <u>EquatePlus</u> para activar su cuenta. Si no dispone de un correo electrónico de Kerry, deberá facilitarnos su dirección de correo electrónico personal. Puede hacerlo visitandoOurShare Hub: <u>kerryourshare.com</u> y rellenando el "formulario de preinscripción". Al preinscribirse, no contrae la obligación de unirse, sólo significa que podrá recibir su invitación por correo electrónico.

Cuando se abra el plazo de inscripción, se le enviará una invitación por correo electrónico con un enlace para unirse. Esto le enviará a EquatePlus, donde podrá unirse y elegir cuánto quiere aportar cada mes. Le avisaremos cuando se abra el periodo de inscripción y le enviaremos un recordatorio antes de que se cierre.

6.2 ¿Necesito acceso a Internet para unirme a OurShare?

Sí, todas las tareas y transacciones, incluida la afiliación, deben completarse en la plataforma de EquatePlus, para lo cual necesita tener acceso a Internet. Si no tiene acceso a Internet, es posible que pueda utilizar un dispositivo de la empresa en función de los acuerdos que haya en su lugar de trabajo.

6.3 Si ya tengo una cuenta de EquatePlus, ¿necesito una nueva para OurShare?

Si ya tiene una cuenta de EquatePlus, no necesita crear una nueva (es decir, si ya forma parte del Plan de incentivos a largo plazo de Kerry "LTIP" o se unió a OurShare en un año anterior). Cuando se una a OurShare, podrá acceder a su cuenta con normalidad.

Si ya tuvo una cuenta de EquatePlus con un antiguo empleador, tendrá que crear una nueva cuenta de Kerry.

6.4 ¿Tengo que unirme a OurShare?

No. La elección de unirse a OurShare es una decisión personal y no existe ninguna obligación de unirse. Queremos darle la información que necesita para tomar una decisión bien informada. No podemos asesorarle sobre si debe unirse o no. Si no está seguro, lo mejor es que hable con un asesor financiero y/o fiscal profesional.

6.5 ¿Puedo unirme a OurShare una vez finalizado el periodo de inscripción?

No, abriremos un periodo de inscripción cada mes de septiembre, que estará abierto durante aproximadamente un mes: permanezca atento a las comunicaciones para saber las fechas exactas. Si desea afiliarse, debe hacerlo durante ese periodo. Si se le pasa, o no reúne los requisitos hasta después del cierre, tendrá que esperar un año hasta el siguiente periodo de afiliación.

6. Unirse a OurShare

6.6 Me inscribí en OurShare el año pasado, ¿tengo que volver a inscribirme cada año?

Para facilitar las cosas, cuando se une a OurShare, le inscribiremos automáticamente en los próximos ciclos si sigue cumpliendo los requisitos. Tendrá la misma cantidad de contribución mensual.

Si realiza contribuciones en una divisa distinta al euro, la contribución mínima y máxima pueden variar de un año a otro al variar el tipo de cambio.

- Si el nuevo mínimo en su divisa es superior a su contribución actual, recibirá un correo electrónico pidiéndole que introduzca una nueva cantidad.
- Si el nuevo máximo en su divisa es inferior a su contribución actual, sus contribuciones se reducirán automáticamente hasta el nuevo máximo.

Puede elegir cambiar sus contribuciones durante el periodo de afiliación anual llevado a cabo cada mes de septiembre o a lo largo del año.

6.7 ¿Qué pasa si me uní el año pasado?

Si se unió a OurShare en 2023 y es un participante activo, le volveremos a inscribir automáticamente en el nuevo ciclo de 2024-25. Su contribución mensual no cambiará a menos que la contribución mínima o máxima en su moneda local haya cambiado y su importe elegido esté fuera de esos límites.

Su última contribución en OurShare 2023 será en septiembre de 2024 y la primera del ciclo 2024-25 será en octubre de 2024. Esto significa que sus contribuciones continúan, no hay una doble contribución ni una pausa.

No se le volverá a inscribir automáticamente, sino que tendrá que hacerlo durante nuestra ventana de inscripción, si usted:

- Detuvo sus contribuciones a OurShare 2023
- No seleccionó la inscripción automática.

6.8 ¿Qué puedo hacer con mis acciones de OurShare 2023?

Sus acciones complementarias están bloqueadas hasta octubre de 2025, por lo que deberá esperar un año más para que estén disponibles. Sin embargo, las acciones compradas y las acciones de dividendos son suyas y puede hacer con ellas lo que desee.

Tiene dos opciones: conservar sus acciones o venderlas. Usted es quien mejor puede decidir qué es lo más adecuado para usted, pero he aquí algunas consideraciones.

Si conserva sus acciones, desbloqueará sus acciones complementarias adicionales en octubre de 2025. Mientras tanto, mantendrá todas las ventajas de ser accionista de Kerry, incluyendo el cobro de dividendos en forma de acciones adicionales y el voto en las decisiones empresariales clave en nuestras Juntas generales.

Si vende sus acciones, perderá sus acciones complementarias adicionales y dejará de disfrutar de las ventajas de ser accionista de Kerry.

6. Unirse a OurShare

6.9 ¿Qué ocurre si quiero realizar cambios en OurShare 2024?

OurShare es flexible, por lo que puede realizar cambios en cualquier momento. Sin embargo, es un buen momento para revisar sus contribuciones y comprobar si siguen funcionando bien para usted. Puede que aún esté contento con sus elecciones o que sus circunstancias hayan cambiado.

Recuerde: puede cambiar de opinión en cualquier momento.

6.10 ¿Está OurShare libre de riesgos?

El valor de las acciones de Kerry puede tanto subir como bajar y los tipos de cambio también fluctúan. No podemos predecir el precio futuro de las acciones ni los tipos de cambio, por lo que existe cierto elemento de riesgo. Como ocurre con cualquier inversión en acciones, podría recuperar menos de lo invertido.

Debe considerar cuidadosamente los riesgos potenciales y su propia situación financiera, necesidades y objetivos personales antes de unirse a OurShare. Aunque Kerry no puede proporcionar asesoramiento financiero, le proporcionamos recursos sobre OurShare: es importante que se tome el tiempo necesario para leerlos y así poder tomar una decisión bien informada.

7. Gestión de acciones

7.1 ¿Cómo puedo ver y gestionar mis acciones?

Si se une a OurShare, dispondrá de su propia cuenta de EquatePlus personal y segura. Ahí podrá ver la información de todas las acciones que tiene de OurShare. Podrá controlar las acciones que posee: acciones compradas, acciones de dividendos y acciones complementarias desbloqueadas. También podrá ver sus acciones complementarias bloqueadas (véase "Acciones complementarias") y cuándo estarán disponibles.

7.2 ¿Cómo puedo asegurarme de recibir comunicaciones y actualizaciones sobre mis acciones?

Recibirá actualizaciones y notificaciones de EquatePlus por correo electrónico o a través de la aplicación. Para asegurarse de que recibe estas actualizaciones, debe descargar la aplicación y mantener actualizados sus datos de contacto en EquatePlus. Esto es especialmente importante si no tiene un correo electrónico de trabajo de Kerry.

7.3 ¿Puedo vender o transferir acciones?

Sí, puede vender o transferir una parte o la totalidad de sus acciones desde su cuenta EquatePlus en cualquier momento.

Para cada ciclo de 12 meses, deberá conservar sus acciones compradas durante dos años a partir de su primera contribución antes de que se desbloqueen sus acciones complementarias. Si vende antes alguna de sus acciones compradas, perderá la posibilidad de recibir las acciones complementarias correspondientes.

Cuando venda sus acciones, debe hacerlo de acuerdo con nuestra política de negociación de valores. Puede verla en la sección de Recursos de OurShare Hub.

7.4 ¿Existen comisiones por vender o transferir acciones?

Sí, cuando venda o transfiera sus acciones, tendrá que pagar comisiones de transacción. La información acerca de estas tasas está disponible en EquatePlus.

Cuando venda sus acciones en EquatePlus, verá un desglose completo de las comisiones relacionadas, junto con la cantidad de dinero que recibirá en su cuenta bancaria.

Las tasas de transacción son:

- Tasa de venta de acciones (comisión/tasa de negociación)
- Tasa de transferencia internacional de fondos (tasa de transferencia) *sólo si se transfiere a una cuenta que no esté en euros
- · Conversión de divisas (comisión cambiaria) *sólo si se transfiere a una divisa distinta del euro

Cuando venda acciones, esta comisión de transacción se deducirá del importe de la venta. Esto significa que no tendrá que pagar nada por adelantado. En su lugar, se le pagará el valor de las acciones que haya vendido menos la comisión de transacción.

Puede transferir acciones a su propia cuenta de negociación de acciones cuando proceda. EquatePlus le confirmará la tasa de transferencia cuando completen la solicitud, que tendrá que pagar en línea al completar la transferencia.

7. Gestión de acciones

7.5 ¿Puedo comprar acciones de otras empresas a través de mi cuenta en línea?

No, las cuentas de EquatePlus sólo están disponibles para gestionar las acciones mantenidas en Kerry.

7.6 ¿Puedo obtener dinero en efectivo en lugar de acciones de Kerry?

OurShare le da la oportunidad de comprar acciones en Kerry, no hay equivalente en efectivo.

8. Abandonar

8.1 Abandonar OurShare

8.1.1 ¿Puedo abandonar OurShare?

Sí, puede retirar su participación y abandonar OurShare en cualquier momento. Tendrá que avisar con un mes de antelación en <u>EquatePlus</u>, para que la nómina tenga tiempo suficiente para procesar el cambio. Tendrá que esperar hasta el siguiente periodo de inscripción para volver a inscribirse.

Si abandona OurShare, conservará sus acciones compradas y podrá recibir las acciones complementarias correspondientes, sujetas a las restricciones normales.

8.1.2 ¿Puedo pausar las contribuciones?

Puede reducir sus contribuciones o abandonar OurShare, pero no puede pausar las contribuciones. La única excepción es si no le estamos pagando (consulte la pregunta sobre bajas no retribuidas).

8.1.3 ¿Puedo solicitar el reembolso de mi contribución antes de la compra de acciones?

No, no podemos reembolsar las contribuciones.

8.2 Abandonar Kerry

8.2.1 ¿Qué pasa si abandono Kerry?

Si abandona Kerry, ya no podrá participar en OurShare, por lo que sus contribuciones cesarán. Podrá conservar las acciones compradas y las acciones de dividendos, así como las acciones complementarias desbloqueadas. Sin embargo, perderá las acciones complementarias bloqueadas (a menos que se den circunstancias específicas).

Podrá conservar las acciones en su cuenta de EquatePlus después de abandonar Kerry y venderlas o transferirlas cuando lo desee. No hay ningún plazo en el que deba retirar sus acciones de su cuenta de EquatePlus, aunque es posible que introduzcamos alguno en el futuro.

8.2.2 ¿Cómo funciona mi última contribución?

Su última contribución procederá de su último salario. Dependiendo del motivo por el que abandone Kerry, es posible que siga recibiendo las acciones complementarias adicionales.

8.2.3 ¿Cómo puedo asegurarme de que me mantendrán al día si me voy?

Para asegurarse de recibir todas las actualizaciones que necesita, debe mantener sus datos de contacto actualizados en EquatePlus. Si necesitamos ponernos en contacto con usted, lo haremos primero por correo electrónico.

8. Abandonar

8.2.4 ¿Puedo recibir mis acciones complementarias si abandono Kerry?

Esto depende de cuándo abandone Kerry. Las acciones complementarias que estén desbloqueadas son suyas y puede conservarlas. Sin embargo, no podrá obtener las acciones complementarias que aún estén bloqueadas. Hay algunos casos excepcionales en los cuales Kerry le dará incluso sus acciones complementarias bloqueadas. Estos son:

- Jubilación
- Despido
- Fallecimiento en servicio
- Discapacidad, enfermedad o lesión grave
- · Finalización de un contrato de duración determinada, si está en el acuerdo original
- · Cambio de control en la empresa o parte de ella (por ejemplo, si se vende a otra empresa).

Recibirá sus acciones complementarias en el momento en que las recibiría normalmente, por lo general dos años después del inicio de sus contribuciones.

8.2.5 ¿Seguiré percibiendo dividendos si abandono Kerry?

Sí. Si todavía posee alguna acción, es accionista de Kerry y tiene derecho a recibir dividendos siempre que Kerry los pague.

8.2.6 ¿Qué pasa si abandono Kerry y luego regreso?

Si abandona Kerry y luego regresa, podrá unirse de nuevo a OurShare durante el siguiente periodo de afiliación (si sigue cumpliendo los requisitos). Sin embargo, en OurShare se le considerará un miembro nuevo. No podrá volver a su inscripción anterior.

9.Impuestos

9.1 ¿Tiene alguna ventaja fiscal unirse a OurShare?

OurShare no ofrece ventajas fiscales. Sus contribuciones se deducen de su salario neto (después de impuestos). Esto se debe a que queremos que OurShare sea coherente a nivel mundial y esté disponible en las mismas condiciones para los colegas de todo el mundo, para unirnos y hacer que sea lo más justo posible.

9.2 ¿Cómo se gravan las acciones?

Esto varía de un país a otro. Cada país tiene su propia normativa sobre la tributación de las acciones en distintos momentos del ciclo de vida de OurShare.

Es posible que Kerry, como empleador, tenga que informar a las autoridades fiscales sobre las acciones que posee. También es posible que nos veamos obligados a vender algunas de sus acciones para pagar los impuestos y/o la seguridad social adeudados por las mismas.

Además, quizás tenga que declarar sus acciones como ingresos imponibles en su declaración de la renta o informar a su autoridad fiscal sobre sus acciones.

La cuantía de los impuestos adeudados, así como la forma y el momento en que deben pagarse, varían de un país a otro. Para obtener información más detallada sobre las normas de su país, consulte nuestras "Notas fiscales para empleados por país", disponibles en <u>OurShare Hub</u>. Estas le ayudarán a comprender los requisitos fiscales de su país y sus obligaciones fiscales personales. Tenga en cuenta que en el futuro podrían producirse cambios en la legislación fiscal de su país que podrían afectarle en lo que respecta a sus acciones.

9.3 ¿Qué impuestos se deben pagar por cada una de las tres partes de OurShare?

Acciones compradas

Las contribuciones se realizan a partir del salario neto (después de impuestos) para adquirir acciones compradas. Por lo tanto, usted paga impuestos por la cantidad que aporta, por lo que no debería tener que pagar impuestos por ellas hasta que las venda. Si obtiene beneficios al vender sus acciones, en algunos países hay que pagar un impuesto por los beneficios obtenidos.

Acciones complementarias

En la mayoría de los países, no tendrá que pagar impuestos en el periodo de dos años mientras las acciones complementarias estén bloqueadas y no se puedan vender.

Cuando las acciones complementarias pasen a ser suyas después de los dos años, estarán sujetas a impuestos en la mayoría de los países. Tendrá que pagar impuestos sobre el valor imponible de sus acciones complementarias cuando las reciba. Esto dependerá de sus circunstancias fiscales individuales y del país en el que tribute.

En la mayoría de los países, Kerry es responsable de que se paguen los impuestos y/o la seguridad social de los trabajadores. Lo haremos cuando reciba sus acciones complementarias. Por lo general, esto se hace de la siguiente manera: vendemos las acciones complementarias que sea necesario para pagar los impuestos adeudados. El número de acciones complementarias que recibirá será el de sus acciones complementarias menos las que se hayan vendido para pagar los impuestos.

9.Impuestos

Acciones de dividendos

En la mayoría de los países, los dividendos se consideran ingresos, por lo que los dividendos o acciones de dividendos que reciba pueden estar sujetos a impuestos. La cuantía dependerá de su país y de sus circunstancias fiscales individuales.

Kerry es una sociedad anónima irlandesa y es obligatorio según la legislación fiscal de este país que la empresa deduzca el Impuesto de retención de dividendos (DWT) del 25% sobre susdividendos antes de que estos se reinviertan en acciones adicionales para usted. Dependiendo de sus circunstancias personales, puede tener derecho a la devolución de impuestos por parte de la agencia tributaria irlandesa.

Si tiene alguna duda, debería hablar con un asesor financiero y/o fiscal profesional sobre las implicaciones fiscales de unirse a OurShare. Este podrá hablarle acerca de la posibilidad de futuros cambios en la legislación fiscal del país que podrían afectar al tratamiento fiscal aplicable.

9.4 ¿Tengo que informar a las autoridades fiscales?

Muchos países tienen sus propias normas locales sobre la declaración de las acciones, especialmente las acciones de empresas extranjeras y/o las acciones poseídas fuera del país.

Para obtener información más detallada sobre las normas de cada país, puede consultar nuestras "Notas fiscales para empleados por país", disponibles en OurShare Hub: <u>kerryourshare.com</u>. Tenga en cuenta que en el futuro podría haber cambios en las leyes de los países que podrían afectar o cambiar los requisitos de información que usted pueda tener. Si tiene alguna duda, debería consultar con un asesor financiero y/o fiscal personal.

10. Colegas que cambian de país (movilidad global)

10.1 ¿Tengo derecho a participar en OurShare si estoy en una misión?

Su elegibilidad para participar en OurShare dependerá de una serie de elementos, principalmente de su lugar de empleo y de dónde está trabajando. Se le invitará a participar siempre que cumpla los criterios de elegibilidad al inicio del plazo de inscripción. Como empleado móvil, debe estar empleado, cobrar y estar trabajando en un país participante.

10.2 Me pagan en un país participante, pero trabajo en un país no participante, ¿puedo unirme a OurShare?

Si trabaja en un país no participante, no podrá unirse en este momento. Se le invitará a unirse más adelante, cuando OurShare se implante en su lugar de trabajo (siempre que cumpla los demás criterios de elegibilidad). Puede consultar la siguiente tabla para ver prácticos:

Empleado	País de empleo	País de la nómina	País del lugar de trabajo	Elegibilidad
Compañero A	Indonesia	Indonesia	Indonesia	Elegible - Empleado doméstico
Compañero B	Indonesia	Indonesia	Reino Unido	Elegible - Movilidad global y ambos países participan en OurShare*
Compañero c	Indonesia	Indonesia	Sudáfrica	No elegible - El país del lugar de trabajo no es un país participante.* Tendrá que esperar hasta una fase futura.

^{*}Notas: Los países participantes son: **APMEA**: Australia, China, India, Indonesia, Malasia, Nueva Zelanda, Omán, Singapur, Tailandia y Emiratos Árabes Unidos **Europa**: Dinamarca, Francia, Alemania, Irlanda, Italia, Países Bajos, Polonia, España y Reino Unido **Latinoamérica y Norteamérica**: Brasil, Canadá, Costa Rica, México y Estados Unidos

10.3 ¿Qué pasa si me uno a OurShare en septiembre y me traslado a otro país durante el ciclo de vida del plan?

Esto dependerá de los países de origen y destino del traslado. En resumen:

- **1. Si se traslada a un país no participante**, no podrá seguir participando. En este caso, se aplicará el siguiente tratamiento:
 - a. Se detendrán todas las futuras contribuciones mediante deducciones de nómina.
 - b. Conservará las acciones compradas ya adquiridas en su nombre con sus contribuciones.
 - c. c. También seguirá teniendo derecho a recibir las acciones complementarias asociadas hasta el momento del traslado. Estas acciones complementarias se al desbloquearse generalmente tras el periodo de tenencia de dos años (sujeto a las condiciones habituales).
- **2. Si se traslada a otro país participante, pero cambia la moneda en la que recibe el salario**, tampoco podrá seguir participando. Se aplicará el mismo tratamiento que el descrito en el punto 1 anterior.
- **3. Si se traslada a otro país participante y su moneda no cambia** (por ejemplo, de Irlanda a España o viceversa), su participación en OurShare continuará con normalidad.

10.4 En mi actual país de origen no funciona OurShare. ¿Puedo unirme a OurShare si me mudo a un país participante?

Se le invitará a unirse a OurShare durante la ventana de inscripción anual (normalmente en septiembre) si cumple los criterios de elegibilidad.

11. Glosario de términos

Queremos que todas nuestras comunicaciones de OurShare sean claras y sencillas para que usted pueda entenderlas. Sin embargo, es probable que se utilicen estos términos:

Plan de acciones para todos los empleados Una prestación que ofrece a cada empleado la oportunidad de unirse y poseer acciones de la empresa en la que trabaja. Forma parte de un paquete de recompensas más amplio. Llamamos OurShare al plan de acciones para todos los empleados de Kerry.

Reuniones generales anuales (AGM, por sus siglas en inglés) Junta de accionistas en la que el Consejo de administración propone puntos para su aprobación por parte de los accionistas. Los accionistas pueden votar para aprobar dichos puntos o votar en contra si no creen que la propuesta sea lo mejor para los intereses de los accionistas o la empresa.

Computershare Se trata de un tercero que llevará a cabo la administración de OurShare. Entregamos sus contribuciones a Computershare y estos compran las acciones y las depositan en su cuenta individual de EquatePlus.

Contribuciones La cantidad de dinero que decide invertir en OurShare cada mes de su salario neto (después de impuestos).

Dividendos Cantidades pagadas a los accionistas por su inversión en una empresa. Suelen pagarse dos veces al año a partir de los beneficios de la empresa, pero se abonan a discreción del Consejo de administración de Kerry.

EquatePlus Es la plataforma administrativa que utilizamos para gestionar OurShare. La suministra nuestro proveedor, Computershare.

Tipo de cambio El tipo de cambio determina la cantidad de dinero que obtiene al cambiar una divisa por otra y puede fluctuar al alza o a la baja.

Acciones fraccionarias Las acciones fraccionarias son acciones parciales de una empresa. Le permiten invertir en una empresa sin comprar una acción entera, lo que resulta especialmente útil si el coste de una sola acción es elevado. Imagine que una acción completa es un pastel, una acción fraccionaria sería el equivalente a una porción.

Periodo de tenencia Periodo de dos años durante el cual están bloqueadas las acciones complementarias. Una vez finalizado, estas acciones pasan a estar disponibles para conservarlas, venderlas o transferirlas.

Acciones complementarias Son las acciones adicionales que obtiene de Kerry: por cada tres acciones que compre, recibirá una acción extra de Kerry. No puede acceder a estas acciones inmediatamente: puede ver cómo desbloquearlas en la sección "Acciones complementarias".

OurShare Nuestro plan de acciones global para todos los empleados. Queremos crecer juntos, así que estamos dando a todos nuestros compañeros la oportunidad de poseer una parte de Kerry.

Acciones compradas Son las acciones que compra con sus contribuciones cada mes a partir del salario neto (después de impuestos).

Consolidar/consolidación Puede consultar estas condiciones en su cuenta de EquatePlus o en las normas de OurShare. Se refiere a la fecha en que se desbloquean sus acciones complementarias tras el periodo de tenencia. Es decir, sus acciones complementarias se consolidan en la fecha de consolidación.